
 

  

 

 

Tisková zpráva společnosti ze dne  21. 9. 2009 

Termín pro odevzdání přihlášek do celostátní soutěže vyhlášené MPO a MŽP pod názvem 
Český energetický a ekologický projekt 2008 se blíží. Organizátor již eviduje první přihlášky! 
Na zpracování dokumentace dalším soutěžícím zbývá 25 dní!  

Termín pro doručení přihlášek je do 15. 10. 2009 na adresu TOP EXPO, Blanická 28, Praha 2. 
Na zasedání přípravného výboru pod předsednictvím pana Ing. Josefa Fiřta, které proběhlo 17. září 
v sídle organizátora, bylo kromě podmínek a termínů rovněž potvrzeno složení odborné poroty. Je 
jedenáctičlenná a pracovat bude pod vedením ředitelky odboru GIS SFŽP Ing. Ireny Plockové. 

Cílem této celostátní soutěže je prezentovat nízkoenergetické a pasivní stavby a projekty v oblasti 
energetiky, které významných způsobem zvyšují energetickou účinnost a využití energetických zdrojů 
a přispívají tak ke zlepšení životního prostředí v ČR.  
 
Celostátní soutěži Český energetický a ekologický projekt 2008 udělili osobní záštitu předseda vlády 
Jan Fischer, předseda Energetického regulačního úřadu Josef Fiřt, rektor ČVUT Václav Havlíček, 
předseda ČKAIT Pavel Křeček a předseda SFŽP Petr Štěpánek. 

Soutěžit se bude v kategoriích: 

STAVBY 
A1) Nízkoenergetické a pasivní stavby investorů na území ČR 
A2) Akce investované ze strukturálních fondů (OPPI a OPŽP) 
PROJEKTY 
B1) Projekty pro nízkoenergetické a pasivní domy 
B2) Projekty pro zvýšení energetické efektivnosti neobnovitelných zdrojů 
B3) Projekty pro využití biomasy produkované na území ČR 
B4) Projekty na snižování emisí skleníkových plynů  

B5) Projekty na snížení energetické náročnosti technologických procesů 
B6) Projekty na snížení energetické náročnosti dopravy 
B7) Projekty na zvýšení integrace OZE do energetických sít 

Na titul ČESKÝ ENERGETICKO-EKOLOGICKÝ PROJEKT 2008 budou porotou vybrány nejvýše 3 
z nominovaných staveb a 1 projekt v každé kategorii. Vítězové soutěže  budou vyhlášeny na 
Galavečeru konaném 10. listopadu 2009 v Betlémské kapli. 
 
Více informací o soutěži a jejích podmínkách najdete na stránkách organizátora: www.top-expo.cz 


